



汽车油箱盖的“隐藏功能”



驾驶车辆,就要对自己的爱车有一个全面的了解。你知道吗,小小的油箱盖信息竟然还挺多的,快和小编一起来看看吧。

油箱盖的朝向

不少车主去加油都没留意自己车辆油箱盖朝向,经常停错加油车道。其实,很多车辆在仪表盘的燃油表中有一个加油机图标,在加油机图标的旁边会有一个表明加油口朝向的“小箭头”。箭头所指的方向,就是本车加油口的朝向,加油时将加油口的一侧靠近加油机就可以了。

燃料标号标签

很多人借了朋友的车,或者开了不熟悉的车,不清楚加什么标号的燃油。其实,打开油箱盖就可以看到了,汽车制造商在生产汽车时,会在油箱盖上贴上燃油标记,防止加错

燃油。

油箱盖看胎压

很多车辆的油箱盖上还有轮胎充气压力标识。如果气压太高或太低,都会影响轮胎的使用寿命。油箱盖上标有气压说明和车辆负载信息,听取厂商建议肯定是对的。

温馨提示

关于汽车油箱盖“隐藏”的三大功能,你学到了吗?小编另外提醒您,秋冬季节人体皮肤干燥易产生静电,在加油时,首先要确保关闭汽车发动机,提起油枪时要在油箱口轻碰一下释放静电,加油枪要尽量深入油箱口,加完油要稍等片刻再将油枪抽出。此外,不要穿化纤衣服,防止静电遇到周围挥发的油气,导致引火上身。

据搜狐汽车

五个方法让油耗回到从前



首先,选择高品质的汽油。质量好的汽油在燃烧时会更加充分,产生的积碳比较少。质量差的汽油杂质较多,有些物质无法燃烧,会产生比较多的积碳,久而久之会影响汽车的性能,因此汽车在行驶的时候就会消耗比较多的燃油。

其次,多观察汽车轮胎的变化。汽车轮胎在长时间行驶之后,轮胎表面会变得比较光滑,与地面的摩擦力会降低,这就需要发动机提供更大的动力来驱动车辆前进。足够的动力来自于更多的燃油,自然会造造成对燃油的不必要消耗。因此,及时更换保养轮胎也是省油的一种方式。

第三,不同的路况要及时更换合适的档位。车辆在上坡、下坡、加速(超车)、减速全用

低档位,高档位只是用来维持高速用的。在选择档位时,尽量选择能够维持你当前速度或是加速度的最高档位,因为在高档位时,齿轮比较小,燃油经济性会比较高。

第四,随时关注火花塞的使用情况。火花塞作为将燃油转化成动力的关键一环,如果性能出现了问题,就会出现影响燃油燃烧的情况,燃油没有得到充分的燃烧就是一种浪费。

最后,不要随时都开着空调。比如,汽车的速度不是很快,室外也比较凉爽的时候,就尽量关上空调打开车窗,这样能省一部分汽油。但是汽车在高速行驶的时候,就不能将窗户完全打开,这样会有很大的安全隐患。



暖风开不对,油耗高一倍

可能是操作错误所致

天气逐渐寒冷,很多车主朋友一上车恨不得立刻将空调暖风开到最大,赶紧让车内暖和起来。

但是有的车主会觉得开暖风太费油了,真是这样吗?

空调原理是什么?



从理论上来说,冬季开空调暖风并不费油。

汽车空调暖风是利用发动机的循环冷却系统产生热量,通过

鼓风机将冷却系统收集的热量导入车内,属于热量再利用。整个过程不需要发动机额外提供动力,几乎不会增加油耗。

冬季空调的正确开启方式



预热发动机之后,还需要先驾车行驶一段时间,等到发动机的温度上升了,再打开空调暖风。

注意先使用内循环,这样就可以充分利用发动机的热量,使车内的温度变得暖和,而且还不费油。

冬季空调使用的注意要点



1. 不要打开AC键

打开AC键,是启动了车载空调压缩机,油耗必然增加。因此,在使用空调暖风时,一定记住不要打开AC键。

2. 汽车行驶一段时间后再开启暖风

冷车启动时,发动机的冷却水温不足以满足暖风所需的热量。如果立即开启暖风,不仅制暖效果差,还会增加发动机的工作负荷,导致油耗升高。

正确的做法是:在汽车启动后,等待3分钟至5分钟,待发动机温度指针到中间位置时再开启暖风。

3. 冬季空调使用中,需要内外循环经常切换

很多人开暖风,就一直开着内循环,其实这是错误的做法。因为一直使用内循环会使车内缺氧,造成驾驶员困倦嗜睡,存在安全隐患,所以要注意内外循环切换使用。